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Survey Metrics

Date Metrics

Start Date 2-Jun-22

End Date 8-Jul-22

Deployment Metrics

Sent 4,660

Delivered 4,660

Bounced 0

Response Metrics

Completed 2,642

Unique Access Rate 56.72%

Incomplete 113

Incomplete Incl. in Report 113

All

C1: Q2.School is not one of the following Cos Cob School


 Filtered Responses: (2754)   

Name GPS District Publish

Condition(s)

Logic Match All Condition(s)

Bar Graph Report

Click here to read responses

 

Answer Responses Percentage

Cos Cob School 0 0%

Glenville School 0 0%

Hamilton Avenue School 0 0%

International School at Dundee 0 0%

Julian Curtiss School 0 0%

Language


 Q 1 0Student ID

Q 2 School
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New Lebanon School 0 0%

North Mianus School 0 0%

North Street School 0 0%

Old Greenwich School 0 0%

Parkway School 0 0%

Riverside School 0 0%

Central Middle School 356 13%

Eastern Middle School 579 21%

Western Middle School 515 19%

Greenwich High School 1,285 47%

Windrose 19 1%

Community Connections 0 0%

 

Total Responses 2,754  

 

Answer Responses Percentage

P3 0 0%

PK 0 0%

K 0 0%

01 0 0%

02 0 0%

03 0 0%

04 0 0%

05 0 0%

06 510 19%

07 418 15%

08 522 19%

Q 3 Grade
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09 469 17%

10 379 14%

11 365 13%

12 91 3%

SP 0 0%

 

Total Responses 2,754  

 

Answer Responses Percentage

Extremely connected 212 8%

Quite connected 881 32%

Somewhat connected 1,036 38%

Slightly connected 492 18%

Not at all connected 122 4%

 

Total Responses 2,743  

 

Answer Responses Percentage

Completely understand 290 11%

Understand quite a bit 1,106 40%

Understand somewhat 842 31%

Understand a little 410 15%

Do not understand at all 90 3%

 

Total Responses 2,738  

 

Answer Responses Percentage

Q 4 How connected do you feel to the adults at your school ?

Q 5 How well do people at your school understand you as a person?

Q 6 How much do you matter to others at this school?
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Matter a tremendous amount 328 12%

Matter quite a bit 1,008 37%

Matter somewhat 895 33%

Matter a little bit 383 14%

Do not matter at all 118 4%

 

Total Responses 2,732  

 

Answer Responses Percentage

A tremendous amount of respect 353 13%

Quite a bit of respect 1,205 44%

Some respect 787 29%

A little bit of respect 297 11%

No respect at all 89 3%

 

Total Responses 2,731  

 

Answer Responses Percentage

Completely belong 668 24%

Belong quite a bit 1,051 38%

Belong somewhat 666 24%

Belong a little bit 250 9%

Do not belong at all 98 4%

 

Total Responses 2,733  

 

Answer Responses Percentage

Almost never 358 13%

Q 7 How much respect do students in your school show you?

Q 8 Overall, how much do you feel like you belong at your school?

Q 9 How often are people disrespectful to others at your school?
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Once in a while 651 24%

Sometimes 830 31%

Frequently 642 24%

Almost always 209 8%

 

Total Responses 2,690  

 

Answer Responses Percentage

Not at all difficult 827 31%

Slightly difficult 847 32%

Somewhat difficult 613 23%

Quite difficult 285 11%

Extremely difficult 114 4%

 

Total Responses 2,686  

 

Answer Responses Percentage

Not at all likely 1,226 46%

Slightly likely 793 30%

Somewhat likely 380 14%

Quite likely 187 7%

Extremely likely 96 4%

 

Total Responses 2,682  

 

Answer Responses Percentage

Almost never 1,254 47%

Q 10 If a student is bullied in school, how difficult is it for him/her to get help from an adult?

Q 11 How likely is it that someone from your school will bully you online?

Q 12 How often do you worry about violence at your school?
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Once in a while 794 30%

Sometimes 418 16%

Frequently 142 5%

Almost always 72 3%

 

Total Responses 2,680  

 

Answer Responses Percentage

Not at all unfairly 778 29%

Slightly unfairly 1,052 39%

Somewhat unfairly 511 19%

Quite unfairly 235 9%

Extremely unfairly 102 4%

 

Total Responses 2,678  

 

Answer Responses Percentage

Almost never 756 28%

Once in a while 966 36%

Sometimes 581 22%

Frequently 309 12%

Almost always 65 2%

 

Total Responses 2,677  

 

Answer Responses Percentage

Extremely interesting 202 8%

Q 13 At your school, how unfairly do the adults treat the students?

Q 14 How often do students get into physical fights at your school?

Q 15 How interesting do you find the things you learn in your classes?
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Quite interesting 807 30%

Somewhat interesting 869 33%

Slightly interesting 543 20%

Not at all interesting 228 9%

 

Total Responses 2,649  

 

Answer Responses Percentage

Extremely useful 652 25%

Quite useful 827 31%

Somewhat useful 666 25%

Slightly useful 372 14%

Not at all useful 128 5%

 

Total Responses 2,645  

 

Answer Responses Percentage

Extremely important 1,381 52%

Quite important 898 34%

Somewhat important 230 9%

Slightly important 87 3%

Not at all important 42 2%

 

Total Responses 2,638  

 

Answer Responses Percentage

A tremendous amount 470 18%

Q 16 How useful do you think school will be to you in the future?

Q 17 How important is it to you to do well in your classes?

Q 18 How much do you see yourself as someone who appreciates school?
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Quite a bit 1,017 39%

Somewhat 724 27%

A little bit 290 11%

Not at all 136 5%

 

Total Responses 2,637  

 

Answer Responses Percentage

Almost always 153 6%

Frequently 589 22%

Sometimes 886 34%

Once in a while 590 22%

Almost never 423 16%

 

Total Responses 2,641  

 

 


 
 


Q 19 How often do you use ideas from school in your daily life?

The total percentage may exceed 100% due to rounding errors.


